

准大学生可这样申请国家助学贷款

河南日报记者 曹萍

2024年高招录取即将开始,准大学生们离梦想中的大学校园越来越近了。7月5日,记者从教育部门获悉,为了让贫困学子在升学路上不用担心经济问题,不因家庭困难而失学,我国在高等教育阶段建立了多形式、多渠道的资助政策体系。教育部门提醒,有需要的考生可申请国家助学贷款,顺利完成学业。

国家助学贷款是由政府主导,金融机构向高校家庭经济困难学生提供的信用贷款,优先用于支付在校期间学费和住宿费,

超出部分可用于弥补日常生活费。

根据相关政策,国家助学贷款分为校园地国家助学贷款和生源地信用助学贷款。本专科生每生每年最高不超过1.6万元,研究生每生每年最高不超过2万元,在校期间利息由国家承担。国家助学贷款期限为剩余学制加15年,最长不超过22年。助学贷款利率按照同期同档次贷款市场报价利率(LPR)减60个基点(LPR5Y-0.6%)执行。

有贷款需求的学生可向就读高校学生资助管理部门咨询

办理校园地国家助学贷款,或向户籍所在县(市、区)的学生资助管理部门咨询办理生源地信用助学贷款。借款学生同一学年内不能同时申请校园地国家助学贷款和生源地信用助学贷款。

暑期将至,教育部特别提醒广大学生警惕网络诈骗,警惕不良“校园贷”,对于陌生可疑的短信、来电、微信好友等,做到“不回复、不接听、不理睬、不转账”,解决经济困难最安全最可靠的方法是向家长、老师和学校求助。

(转自2024年7月7日《河南日报》)

夏日送清凉



日前,驻马店市天中义工联合会携手中国电信驻马店分公司丰泽路“爱心翼站”志愿者团队,在市开发区金河街道安居新村社区开展了一场充满爱心的“夏日送清凉”活动,为社区13户困难家庭送去生活物资,让他们在炎炎夏日中感受到社会的温暖和关爱。

(全媒体记者 王永良 通讯员 薛新福)

“荷”你有约 享“一夏”好时光



伴随着阵阵微风,声声蝉鸣,近日,驻马店人民公园的荷花在蓝天白云的映衬下分外美丽。

来吧,在这盛夏最美时光里,与三五好友漫步荷塘,轻闻花香,拍照留念,感受人民公园夏日里的清凉和惬意。

(全媒体记者 王永良)

市博物馆暑期实践活动丰富多彩

本报讯(全媒体记者 李贺建)记者昨日从驻马店市博物馆获悉,暑假期间,将为青少年准备一系列的实践活动。

为了让孩子们深入了解传统文化,市博物馆推出了二十四节气线上课堂。7月6日的小暑课堂“窗下有长风,清凉入心田”,以及7月22日的大暑课堂

“荷花盛 蝉声鸣,大暑至 夏正浓”。

7月13日,举办“伞”耀童趣,笔下生花——油纸伞手绘活动。届时,孩子们可以在油纸伞上挥洒创意,将传统的雅致与现代的童趣完美融合,让每一把油纸伞都成为独一无二的艺术品。

7月20日,开展“一瓦承汉韵,双手拓千秋”——市博物馆瓦当拓印体验活动。

为了让更多的青少年参与文化传播,市博物馆还将于7月30日至8月2日举办“小小讲解员”培训班。届时,来自不同学校的青少年齐聚一堂,接受专业的讲解技巧培训。

体检赠“的哥”



7月5日上午,在市区文明大道北段驻马店月太健康体检中心,“的哥”“的姐”正在排队等待体检。据悉,这是该中心为参加爱心送考和多次参与公益活动的雷锋车队志愿者提供的免费健康体检。

(全媒体记者 王永良)

慰问暖人心

7月6日,驻马店市保安服务有限公司顺安物业公司开展“送清凉”慰问活动,为员工送去清甜可口的西瓜,让大家在炎炎夏日里感受到丝丝清凉。

(全媒体记者 王永良)



上蔡县应急管理局罚没资产公开拍卖网络竞价项目处置公告

经上蔡县人民政府国有资产监督管理办公室批准,现对上蔡县应急管理局罚没资产采用网络竞价方式进行公开处置,挂牌公告期:2024年7月8日8时起至7月19日17时止。

详情请登录驻马店市公共资源交易系统网站(<https://ggzy.zhumadian.gov.cn/TPFront/>)查询竞买。

报名咨询电话(工作日):出让方:13939687308,交易中心:0396-2355339

上蔡县公共资源交易中心

上蔡县应急管理局

2024年7月8日